test z matematyki po klasie 4

1. Jezeli zdanie jest poprawne wpisz w miejsce kropek litere T (Tak), jezeli niepoprawne — litere
N (Nie):

a) liczba 3 jest dzielnikiem liczby 913 .....

b) liczba 98 jest wielokrotnoscia liczby 7 ......

c) liczba 23 jest liczba ztozong .......

d) wsrod dzielnikow liczby 6390 sa: 2, 5, 10 ......
e) liczba 1 jest liczba pierwsza .......

) wérod dzielnikow liczby 5730 sa: 2, 5, 10 ......
g) liczba 9 jest dzielnikiem liczby 645 ......

h) liczba 96 jest wielokrotnoscia liczby 8 ......

2. Ktore zdanie jest prawdziwe zaznacz je kétkiem:

a) liczba 40 068 zapisana stownie to czterdziesci tysigcy szescdziesiat osiem
b) roéznica liczb 193 i 58 jest liczba 135

c) cyfra setek w liczbie 15 817 to 8

d) w wyrazeniu 82-5x(46+36) najpierw wykonujemy mnozenie

e) suma liczb 1351 58 jest liczba 193

f) cyfra jednosci tysigcy w liczbie 17 581 to 1

g) liczba 68 040 zapisana stownie to sze$¢dziesiat osiem tysigcy czterdziesci
h) w wyrazeniu 123+(78-12)x8 najpierw wykonujemy dzialanie w nawiasie

3. Rozwiaz uwaznie podane zadania z treScia:
a) Lozko kosztuje 2375z, a komoda jest o 1020zt drozsza. Ile zaptacono w sklepie meblowym za
16zko 1 komode?

b) Tomek ma 52 naklejki ze zwierze¢tami, a jego kolezanka Ola 4 razy mniej. Ile razem naklejek ze
zwierzetami maja przyjaciele?

¢) Przemek na urodziny dostat od swoich gosci 1500zt. Kupit sobie od razu nastgpnego dnia 23 mate
samochodziki po 32zt za sztukg. lle pienigdzy zostalo mu po zakupie matych samochodzikow?

d) W koszyku sa 24 prawdziwki i 3 razy mniej kurek. Ile grzybow jest w koszyku?
a) 27 b) 8 c) 32 d) 21

e) Do hipermarketu przywieziono 2400kg kawy w opakowaniach po 25kg w kazdym. Ile opakowan
kawy przywieziono do hipermarketu?
a) 86 b) 96 c) 92 d) 90

f) Pospieszny autobus z Poznania do Warszawy wyjezdza o 7.55 1 jedzie do Warszawy przez 4h i 50
minut. O ktérej godzinie przyjedzie do stolicy? Ktoéra odpowiedz blednie podaje czas przejazdu?
a) kwadrans przed 13.00 b) 0 12.35 c) 012.45 d) trzy kwadranse po 12.00

4. Oblicz warto$¢ wyrazenia:
a) 36+45+54+15=

b)5x12x2=

€)5%-51:3+69=

d) 27+35+33+15=

e) 5x14x2=

f) )62-54:3+49=



5. Wykonaj dzialania na utamkach:
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6. W zadaniach zaznacz prawidlowa odpowiedz, lub postepuj zgodnie ze wskazéwkami:
a) Prostokat ma boki dtugosci 8cm i 4cm. Oblicz jego obwod i pole, a nastgpnie narysuj ten prostokat
w skali 1:4.

b) Suma dtugosci krawedzi szeScianu jest rowna 84cm. Pole powierzchni tego szeScianu jest rowne:
a) 384cm? b) 216 cm? c) 256 cm? d) 294 cm?

7*. Za 5 melondéw i 3 kiwi zaptacono 74zt. Za 5 takich samych melondéw 1 4 kiwi zaptacono 77zt. Ile
kosztuje melon a ile kiwi?



